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Helyszín: Tanakajd Fő u. 15/a -                    
Petőfi Sándor Közösségi Tér  
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Önkormányzati hírek 
 
Tanakajdi Hírmondó  2025. 1. negyedéves 
lapszám megjelenése óta eltelt 3 hónap. A 
település és az önkormányzat életében ezen 
időszak legfőbb történéseiről az alábbi 
hasábokon találnak tájékoztatást. 
  
Az elmúlt időszak talán legfontosabb teendői 
közé tartozik, természetesen a napi feladatok 
mellett, a település fejlesztésére irányuló, 
pályázati lehetőségek kutatása, pályázati 
anyagok előkészítése. Az előzetesen, az első 
negyedév közepére ígért belterületi utak 
felújítására lehetőséget adó pályázat csak 
későbbi időpontban, április végén került 
kiírásra. Belterületi utakat tekintve, a Rákóczi 
utca felújítása a legsürgetőbb, ezen belül is a Fő 
utcától a Petőfi utcáig tartó szakasz, ami nagyon 
rossz állapotban van, ahogy azt minden nap 
tapasztalhatjuk. Az egyre növekedő 
járműforgalom, a heves esőzések miatti 
vízmennyiség egyre nagyobb és több kátyú 
kialakulását és a padkarész süllyedését okozza. 
Hiába a havi szinten történő zúzalékkal való 
feltöltés, az sajnos csak „tűzoltásra” elegendő. A 
korábbi években kettő alkalommal beadott 
pályázati anyagot alapul véve, felvettük a 
kapcsolatot a tervezővel, lehetséges kivitelezővel 
és pályázatírókkal, hogy az aktuális helyzetnek 
megfelelő pályázati anyagot nyújthassunk be. 
Szakemberekkel történt többszöri egyeztetést 
követően, június elején küldtük be a pályázatot.  
A térség országgyűlési képviselőjével a  
pályázati,  támogatási lehetőségekről  történt  
egyeztetés alapján,  a mértékletesség elvét 
követve a Rákóczi utca 361 méteres szakaszára, 
a fent említett Fő utcai és a Petőfi utcai 
kereszteződés közé eső szakasz felújítására 
került beadásra a pályázat. A döntés nagyjából a 
nyár végére várható. Nagyon bízunk a 
döntéshozók támogatásában, a pozitív 
elbírálásban!  
Amennyiben a pályázat mégsem nyerne 
támogatást, úgy az önkormányzat a 
költségvetése terhére, önerő bevonásával a 
kátyúk meleg aszfalttal, a padka mart aszfalttal 
való feltöltését tervezi. 
 
Pályázatoknál maradva, szintén a Magyar Falu 
Program keretében a játszótér bővítésére is 
nyújtottunk be pályázatot. Ebben az esetben is, 
a már 2 alkalommal nem támogatott játszótéri 
pályázati terveket vettük alapul, de azt már  
kicsit újragondolva, a dinamikusan növekedő 
gyermeklétszámot is figyelembe véve.  

 
Nagy öröm, hogy az elmúlt év júniusától 
számított 1 év alatt, 14 újszülöttet fogadhattunk a 
település közösségébe, amely mintegy pozitív 
visszajelzésként is szolgálhat, hogy a település 
vonzó életkörülményeket biztosít a családok 
számára. Ennek tükrében a játszótéri eszközök 
bővítésére van szükség, hogy a különböző  
korosztályok, az életkornak megfelelő játékokat   
tudják igénybe venni. Terveink szerint egy 
kisebb, dupla csúszdás várral, egy egyensúlyozó 
híddal és 2 darab kombinált fitness eszközzel 
bővülne a játszótér, a pályázat pozitív elbírálása 
esetén. 
Játszótéri eszközöknél meg kell említeni, hogy a 
régi csúszdás mászóvár, aminek a tartóelemei a 
hosszú évek alatt károsodtak és cserére szorultak, 
amit a gyerekeknek sokáig nélkülözni kellett, 
június közepe óta ismét használható. Ifj. Marcz 
Gábornak és Tóth Ottónak nagyon hálásak 
vagyunk, hogy a játékot újraépítették, így most 
ismét biztonságos eleme a játszótérnek. 
Köszönjük! 
A játszótéri homokozó árnyékolóját, egy korábbi 
nagyobb szélvihar megtépázta, sajnos 
használhatatlanná vált. Nyár elején a Becker 
család jóvoltából új árnyékoló kerülhetett fel a 
meglévő vázra! Nagyon köszönjük a gyerekek 
nevében is! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Még mindig a pályázatoknál maradva, de a 
település határain kicsit túllépve, 
önkormányzatunk a vasszécsenyi és 
csempeszkopácsi önkormányzatokkal közösen, a 
Versenyképes Járások Program keretében, az 
iskolai étkező épületének (mely az óvodához 
tartozik, mint telephely) teljes felújítására 
nyújtott be támogatási igényt (57.399.300 Ft). Az 
újság megjelenése előtti napokban érkezett meg 
a támogatói döntés, igaz az igényeltnél kisebb 
összeggel (33.014.876 Ft), de ennek is nagyon 
örülhetünk. Az összeg elegendő lehet a tető, 
nyílászárók, előtető  cseréjére, ablaknyílások 
korrekciójára, bejárati ajtó kiszélesítésére. 
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Az előző lapszámban említett zsákutca táblák a 
Malom, a Templom utcák és az Ambrózy sétány  
bejáratánál kihelyezésre kerültek, megelőzve az 
esetleges téves behajtást, ami teherautók 
esetében veszélyhelyzetet is előidézhet. 
 
A település határában a Fő utcai üdvözlőtáblák 
is cserére szorultak, így meglévő, de tartósabb 
anyagból lévő táblák kerültek kihelyezésre. Az 
üdvözlő feliratok az elkövetkező napokban 
kerülnek helyükre.  

 

Az utcanévtáblák feliratai több helyen már 
olvashatatlanná váltak az időjárás hatásaitól, 
ezeket is cserélni kellett. Itt is meglévő, de jó 
állapotban lévő táblák kerültek kihelyezésre, 
Járási József és családja munkája nyomán. 
A még hiányzó feliratok is hamarosan pótlásra 
kerülnek, továbbá a táblatartó keretek is új 
festést kapnak. 
Áprilisban elkészült az önkormányzat által 
megrendelt korlát, a művelődési ház 
bejáratához. Németh Péter és a Vasi Korrekt 
Kft. kivitelezésében és egyben felajánlásából. 
Hálásan köszönjük a lakosság nevében is! Nagy 
segítség a lépcsőkön való fel- és lejutáskor 
azoknak, akik még vagy már kissé bizonytalanul 
lépegetnek! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A kültéri rendezvények helyszíneként szolgáló 
sportpálya melletti terület áramellátása is 
fejlesztésre szorult, hiszen nagyobb 
rendezvények esetén a meglévő teljesítmény 
nem volt elegendő a szolgáltatók, a 
hangtechnika, a kültéri játékok 
áramigényeihez. Hosszú évekig ideiglenes 
villanyóra kihelyezést kellett igényelni, ami az 
elmúlt évben is több hónapos ügyintézést és 
várakozást követően sikerült, még éppen 
időben teljesíteni. Ezt a problémát oldja meg az 
a végleges teljesítménybővítés, ami az idén 
június közepén valósult meg és amit már az 
egyik nagyobb rendezvény alkalmával némileg 
próbára is tettünk. 

 
A település szükséges fejlesztéseit még hosszan 
lehetne sorolni, de amíg egy adott fejlesztésre az 
önkormányzat nem tud forrást biztosítani, az 
addig sajnos csak a tervek közt szerepelhet. 
Igyekszünk a lehetőségeinkhez mérten, a 
települést szépíteni, fejleszteni, még élhetőbbé, 
vonzóbbá tenni.  Nagyon sok a tennivaló és 
sajnos időről időre újabb problémák kerülnek 
előtérbe.  
 
Az előző lapszámban említett illegális hulladék  
összegyűjtése és elszállítása több napot vett 
igénybe és sajnos a hulladékudvarok nem kis 
díjat számítottak fel a hulladékok bevételére, 
kezelésére. Kettő külterületi út szélén óriási 
betontömböket találtunk, amelyek  elszállítása  
komoly fejtörést okozott. Nagyon köszönjük 
Orsós Istvánnak az önzetlen segítséget, a szinte 
egész napos (anyagi ellenszolgáltatást nem kérő) 
munkát, hiszen munkagép nélkül lehetetlen lett 
volna a tömböket megmozdítani, elszállítani.    
Sajnálatos módon egy másik külterületi úton 
elhelyezett illegális hulladék összegyűjtésére és 
hulladékudvarba való elszállítására kaptunk 
hatósági felszólítást. Az elkövetkező hetekben 
tudunk ennek is eleget tenni. 
   ---------------------------------------------------  
Temetők területén is rengeteg a tennivaló, 
nagyon sok a letöredező faág, az elszáradó, beteg 
egyedek száma is nő és a növények mérete, főként 
magassága okozhat gondot, esetleg károkat, ezért 
ezek esetében beavatkozás szükséges. Mindkét 
temető esetében több elhagyatott síremlék, 
kisebb sírkert található, melyeken előtörő 
növények gondozatlansága újabb feladatot 
idézett elő.   
A szomszédos síremlékek biztonsága, a temető 
egészének gondozottsága érdekében igyekszünk 
mielőbb az elburjánzó növényeket visszavágni. 
Németh Rozáliának és Skrapits Miklósnénak 
ezúton is szeretném megköszönni, hogy az 
Ambrózy sírkert és az elhagyatott sírok 
gondozásában segítségünkre vannak. 
Temetőkben, a temető fenntartására és 
üzemeltetésére vonatkozó hatósági ellenőrzés  
zajlott le. Az ellenőrzés néhány olyan 
hiányosságot tárt fel, amely a temető kialakítását 
tekintve, helyhiány miatt nem pótolható. Ilyen 
például a parcellák, járművel való megközelítése 
vagy a sírhely sorok növényzettel való 
elhatárolása. Látogatói illemhely hiánya is a 
felsoroltak közt szerepel. Ez esetben, az 
elhelyezésre, kialakításra irányuló lehetőségeket 
megvizsgálva, a közeljövőben próbáljuk a 
hiányosságot pótolni. 
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Önkormányzatunk ebben az évben is pályázott 
szociális célú tüzelőanyag támogatásra. Idén, 
összesen 28 köbméter tűzifa vásárlására 
kapunk támogatást. Szociális célú tűzifa 
támogatás nyújtható annak a kérelmezőnek, 
aki: 
- aktív korúak ellátására 
- időskorúak járadékára 
- települési támogatásra 
- rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 
részesül  
- és akinek háztartásában az egy főre jutó havi 
jövedelem a szociális vetítési alap (28.500 Ft) 
600 % -át, egyedülálló esetén a 700 % -át nem  
haladja meg és aki az általa lakott lakás fűtését 
fatüzelésre alkalmas berendezéssel biztosítja. 
Az igénylésre irányuló kérelmeket az őszi 
időszakban lehet beadni! Részletekről 
érdeklődni  a polgármesternél és a 
falugondnoknál lehet. 
    ----------------------------------------------- 
 

Május hónapban az Ország úti kerékpárút 
szakaszt is érintő földkábel fektetési 
munkálatok zajlottak az E.ON megbízásából, 
egy hálózatfejlesztés, teljesítménynövelés 
érdekében.   A munkafolyamatok szakaszosan, 
2 hétig akadályozták az adott szakon a 
kerékpáros közlekedést és a gépjárművel való  
napközbeni ki- és behajtást az érintett 
ingatlanokra. A munkafolyamatokról a lakosok 
értesítése időben megtörtént, a tervezett 
határidők betartásra kerültek, remélhetőleg 
minimális problémát okozva ezzel az arra 
közlekedőknek és az ott lakóknak. A járda és a 
kerékpárút bontásához kiadott engedélyben 
foglalt feltételek teljesültek, az adott szakasz, a 
munkák befejeztével új aszfalt burkolatot 
kapott.  

   ------------------------------------------------------ 
 

A tanév végi időszakban az idén is 
meghirdetésre került a Nyári diákmunka 
munkaerőpiaci program, melyhez az 
önkormányzat idén is csatlakozott.  16-25 éves, 
nappali tagozaton tanuló diákok vagy egyetemi 
hallgatók foglalkoztatásához ad bértámogatást 
a program. Az idén nagyon sok érdeklődő 
kereste az önkormányzatot a lehetőséggel 
kapcsolatban. A foglalkoztatási hivatal az idén 
10 munkanapban maximalizálta diákonként a 
munkalehetőséget és az igénylések beküldését 
követően 6 fő helyi diák foglalkoztatására 
kaptunk támogatást.                             

 
 

      
 Július 18-án  lezajlott a közterületi, házhoz menő 
rendszerű lomtalanítás. Az adott héten sajnos 
nagyon sok furgonnal járták a különböző 
lomokat gyűjtők a település utcáit, több helyre 
becsengetve érdeklődtek elszállítható dolgok 
után, zavarva ezzel a lakók nyugalmát. A körzeti 
megbízottakat már korábban értesítettük az 
időpontról, de az adott napokon fokozott 
jelenlétet kellett ismét kérnünk, a közbiztonság 
és nyugalom megóvása érdekében. Bízunk 
benne, hogy semmilyen, a lakosságot érintő 
atrocitás nem történt ez időszak alatt. 
 

Körzeti megbízottak elérhetőségei: 
 

Forján Győző c.r.tzls.                                       

tel.: 0620/2556625                                                          

email: ForjanG@vas.police.hu 

 

Pál Tibor c.r.ftzls.                                             
tel.: 0620/9240080                                                         
email: PalTibor@vas.police                                       
    
Szombathelyi Rendőrkapitányság 

Közrendvédelmi Osztály, Körzeti Megbízott 

Alosztály 

Körzeti Megbízott Iroda Táplánszentkereszt 

9761 Táplánszentkereszt Fő u. 8. 

Fogadóóra: minden hónap első péntek 10:00-

12:00 

Működési körzethez tartozó települések:  
Táplánszentkereszt, Tanakajd, Vasszécseny, 

Csempeszkopács 

                                                                                                                                                       

--------------------------------------------------------

Kérdés, kérés, észrevétel esetén forduljanak 

bizalommal a képviselőkhöz, 

alpolgármesterekhez, polgármesterhez, 

falugondnokhoz egyaránt!  

Tanakajd Község Önkormányzata nevében,          

a nyár hátralévő részére még sok pihenést, 

kellemes időtöltést kívánok a település minden 

lakójának! 

 

  Tisztelettel:                  Borosné Ódor Andrea       
                                                 polgármester  
 
 
 

mailto:ForjanG@vas.police.hu
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Rendezvények: 
 
Az előző lapszám megjelenése óta, a rendszeres 
programok mellett sok közösségi rendezvény 
zajlott le. A húsvéti ünnepekhez kapcsolódóan, 
elsősorban a gyermekeknek és családjaiknak 
hirdettük meg a Húsvétra hangolódó 
rendezvényt. Ennek keretében a korábban kiírt, 
Húsvéti hagyományok gyerekszemmel című 
rajzverseny díjátadójára is sor került. A délután 
folyamán az Inci-finci gyerekfoglalkoztató 
interaktív előadása a gyerekek és szülők 
bevonásával egy vidám, zenés, játékos 
produkcióvá kerekedett. A kézműves sarokban 
húsvéti díszeket készíthettek kicsik és nagyok,  
a szerencsekerék forgatásával és az ügyességi 
feladatok teljesítése után mindenki valamilyen 
húsvéti aprósággal  gazdagodhatott. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Még ezen ünnephez kapcsolódva, egy új 
közösségi játékot hirdettünk a településen, a 
Fészekrakó-fészekrabló programot. A 
fészekrakónak jelentkezők a saját házuk előtt 
édességekkel, meglepetésekkel teli kosarakat, 
fészkeket helyeztek ki, melyet a fészekrabló 
gyerekek egy térképalapján kereshettek a 
település utcáin. A gyerkőcöknek bármilyen 
rajzot vagy apró alkotást kellett a fészekbe rakni 
az édességért cserébe. Így váltak a rablók is 
fészekrakóvá. 
Május hónapban a településről kimozdulva, 
több kiránduláson vehettek részt a jelentkezők. 
Jeli arborétum, Vasvár, Herend, 
Székesfehérvár, Dinnyés szerepelt az úticélok 
sorában.  
Május 10-én a Jeli arborétumba látogattunk, az 
idén kisebb létszámú, de annál lelkesebb 
csoporttal. Ezernyi nyíló rododendront 
csodálhattunk meg, a kilátó tetejéről 
gyönyörködhettünk a tájban, a kis tó partjánál 
pihentünk kicsit, majd a lombkoronasétányon 
át, néhány ezer lépés után kissé elfáradva 
indultunk haza. 
A település képviseletében, Ambrózy-Migazzi 
István ( a Jeli arborétum alapítója) sírhelyén,  a 
Varázskert 2025. évi ünnepi megnyitója 
alkalmával (április 11-én) helyeztünk el 
megemlékező koszorút. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A tanakajdi Nyugdíjas klub május 14-én Vasvárra 
indult, hogy a közösség rég nem látott tagját, 
Horváth Jánost meglátogassa. Nagy volt az öröm 
az érkezéskor, hiszen János a klub korábbi 
összejövetelein mindig jelen volt, aktív tagja volt 
a közösségnek, de mióta Vasváron él a személyes 
találkozások nagyon hiányoznak.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A kellemes, beszélgetéssel telt pár órát követően, 
a Vasvári Múzeum állandó kiállításait tekintette 
meg a csoport, majd sétát tettünk a Csónakázó- 
tóhoz, ahol a város kulcsát őrző Kígyókirály 
szobrát is megnéztük.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Május 24-én ismét útra keltünk. A közösségi 
kirándulások sorában Herend, Székesfehérváron 
a  Bory-vár és Dinnyés volt az úticél.  
A kiránduló programok évente 3 alkalommal 
kerülnek meghirdetésre, a tavaszi, őszi és az 
adventi ünnepi időszak alatt. Ezúttal a Herendi 
porcelánmanufaktúra megtekintése volt az első 
állomás. Előre foglalt időpontban, 
tárlatvezetéssel tekintettük meg a 
munkafolyamatokat. A számtalan munkaóra 
alatt, precíz mozdulatokkal, kitartással és   
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hihetetlen türelemmel készülnek a herendi 
csodák. A manufaktúra területén fényképezni 
tilos, de a múzeumban néhány helyen van erre 
is lehetőség. 

 
 
 
 
 
 
 

 
. 
 
 
 
 
 
 

 
Második állomás Székesfehérváron a Bory-vár. 
Bory Jenő építész, szobrász 40 éven át építette 
ezt a gyönyörű épületegyüttest. Érdemes 
ellátogatni ide és sétálni a vár százoszlopos 
udvarának körbefutó folyosóin,  az ezernyi 
műalkotás (szobor, festmény) között.  
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Utolsó helyszínként Dinnyésre, a Várpark és 

Skanzenbe látogattunk.  A szabadtéri kiállítás 

célja az értékmentés és az oktatás. 

Különlegessége, hogy a parkban ma már csak 

romokban létező középkori magyar várak 

(46db) kicsinyített eredetijei láthatók. A 

Templomkertben egy 11. századi fa körtemplom 

rekonstrukciós kísérlete és a székesfehérvári 

Koronázó Bazilika valamint a dinnyési Árpád-

kori templom makettja is megtalálható. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
Egyéb programlehetőségként kisvasút, 

múzeumpedagógiai foglalkozás is várja az ide 

látogatókat. Csoportunk is sokat időzött a 

parkban, a kisvasúton való utazás és a sok 

látnivaló, érdekesség miatt, estébe nyúlt a 

hazafelé indulás időpontja. Kellemesen 

elfáradva, nagyszerű élményekkel tértünk haza. 

Szeptemberben majd ismét útra kelünk.  

 

Június 15-én Gyerkőcnapi rendezvényünkre 

vártuk a település apróságait és családjaikat. A 

program születésfa ültetéssel kezdődött. Sok éve 

tartó hagyomány, hogy egy közösségi rendezvény 

keretében, fát ültetünk, mellyel jelképesen a 

közösség tagjaivá fogadjuk a település újszülött 

lakóit. 5 éve már, hogy ez az esemény a 

gyereknaphoz kapcsolódó rendezvényen történik 

és a játszótér területén kerülnek elhelyezésre a 

kis fák. Az idén 14 kis kártyát kötöttek fel a szülők 

a születésfára, a 14 apróság nevével és születési 

dátumával.  

 
 
 
 
  
 

Gyerkőcnapi 
programunkon zenés 
táncos torna bemutatót 
tartottak óvodások, Betti 
néni vezetésével. Ringató 
foglalkozáson a 0-3 éves 
korosztály és szüleik, 
nagyszüleik vettek részt.  
A Berzsenyi Dániel 
Könyvtár Könyvtárellátási 
Szolgáltató Rendszer 
támogatásának 
köszönhetően, A Gulliver 
Színpad mesejátékát 
tekinthették meg a 
rendezvény látogatói. 
A rengeteg szabadtéri 
játék mellett, légvárak és 
persze sok finomság is 
várták a gyerekeket. 
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Június 21-én került megrendezésre a II. Veterán és 
retró jármű találkozó Tanakajdon. Dávid Erik és 
Farkas Milán szervezőtársaknak köszönhetően, a 
tavalyi év sikeres rendezvényét követően nem volt 
kérdés, hogy lesz-e folytatás. Örömmel jelenthetjük 
ki, hogy az idén is sikeres programot tudtunk 
lebonyolítani. A tavalyi első ilyen jellegű esemény 
egy próbának is betudható volt, hogy mennyire 
tudja a település és a hely adottságai a rendezvényt 
befogadni, mennyire van igény a hasonló 
rendezvényekre. Az idén már kicsit bővítettünk a 
programelemeken, nemcsak jármű szépségversenyt 
hirdettünk és azt is több kategóriában, hanem 
hengerfej hajító és felni kitartó versenyt 
felnőtteknek és távirányítós autó szlalom versenyt 
gyerekeknek. Dottó kisvonat járta a település utcáit 
a rendezvény ideje alatt, színező sarok és népi 
fajátékok is várták a kisebbeket. Szebbnél-szebb 
járművek érkeztek a délután folyamán, nemcsak 
autók, motorok, hanem szép számmal traktorok, 
néhány teherautó és egy tűzoltó autó is begördült a 
helyszínre. Sokan voltak tavalyról már ismerős 
járművekkel, de jónéhány új résztvevőt is 
köszönthettünk.  Rengeteg fotó, légi felvétel és videó 
is készült az eseményen, Pethő Péter drón fotósnak 
köszönhetően. Nagyon szépen köszönjük! 
Capito gitárklub retró slágerei után a versenyek 
eredményhirdetése és a díjak átadása következett. A 
guruló csodák lassan elindultak garázsaik felé és 
már estébe hajlott az idő, mikor az utolsó jármű is 
elhagyta a helyszínt. Mi, szervezők elköszöntünk a 
tulajdonosoktól, visszavárva őket jövőre is és az 
emlékekkel együtt őrizzük a számtalan aláírással 
ellátott motorháztetőt is, hogy 2026-ban egy újat 
állíthassunk a bejárathoz. 
Hálás köszönet jár a szervezőtársaknak Dávid 
Eriknek és Farkas Milánnak és családjaiknak, 
valamint köszönjük szépen mindenkinek, aki 
bármilyen módon hozzájárult a rendezvény 
létrejöttéhez, sikeres lebonyolításához! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

                                

                                              
 
 
 

 
Az újság megjelenését követően, augusztus 8-9-én 
kerül lebonyolításra a falunap, mely részletes 
programját, versenyfelhívások szórólapjait már 
eljuttattuk a postaládákba. Jövőbeni 
rendezvényeinkre is szeretettel várunk mindenkit! 
Bővebb tájékoztatás a programokról és az 
időpontokról a Tanakajd Közösségi Tér Facebook 
oldalon találnak vagy az alábbi telefonszámon  
érdeklődhetnek. 0630/709-0662  
Rendszeres programjaink augusztusban, részben 
szünetelnek, de szeptembertől a megszokott 

menetrendben ismét elérhetőek lesznek. 
Hangfürdő kéthetente hétfőn 19 órától, érdeklődni 
Németh Fruzsinánál lehet, 0630/330-2487    
Ringató foglalkozás minden kedden 10 órától, 
érdeklődni Virág Andreánál lehet, 0620/274-2025 
 

                                                          Borosné Ódor Andrea 
                                                             művelődésszervező 

         -------------------------------------- 
 

Tanakajdi Torna Club hírei 
 

A megyei II. osztályú bajnokság 2024/25 évad tavaszi 
szezon sajnálatos módon nem úgy sikerült, mint 
ahogy azt az egyesület tervezte. A sok sérülés miatt 
több játékos, akár hónapokra játékszünetre 
kényszerült és az ezekből adódó létszámhiány 
következtében a csapat hullámvölgybe került, 
melyből nem nagyon látszódott a kiút. A szezon 
második felében már a mérkőzésekre való kiállás is 
nehézkes volt. A korábbi évek játékosai és új tagok 
segítségével be tudta fejezni a csapat a szezont. 
Sebestyén Ákos,  Pék Ferenc, Horváth László, Bősze 
Bence, Bősze Krisztián, Bősze Máté, Pogácsás 
Szabolcs, hálásan köszönjük a segítséget! 
 

Köszönet illeti természetesen a nehéz helyzetben is 
pályára lépőket, akik lehetőségeikhez mérten 
mindent megtettek a csapat bennmaradásáért! 
Bizakodóan tekintünk a jövőre! 
 
Május 1-én kispályás kupát rendeztünk, immár 
második alkalommal. 12 csapat vett részt a tornán, 
mely jó hangulatban, nagyon sok érdeklődő néző 
szurkolása mellett zajlott.  
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Az MLSZ  versenyügyi bizottsága, a  2025/26 
szezonra elfogadta a nevezésünket a Vas Vármegyei 
II. osztályba.  
Felnőtt és  U21  bajnokságban és a Halmosi Zoltán 
kupában is szerepelhetünk. Felkészülési, erőnléti 
edzések már javában zajlanak mindkét csapatnál, 
20-24 fővel aminek nagyon örülünk, csak így 
tovább! Ifi csapatnál változatlanul Marcz Gábor, 
felnőtt csapat esetében Preiczer László és Bősze 
Gábor vezetésével. Első edzőmérkőzések is 
lezajlottak. Rábapatyon VII. Dani Lajos 
Emléktornán, vegyes csapattal szerepeltünk, 4. 
helyezést értünk el. Erősítésként érkezett múlt heti 
edzésre vendég edzőként Azoite Cata - Cata bá. 
Köszönjük a segítséget, a részvételt, a hangulatot! 
Újonnan igazolt játékosokat is köszönthetünk a 
csapatban, viszont néhány játékos távozott a csapat 
kötelékéből, nekik a továbbiakban sok sikert 
kívánunk! 
Találkozunk az első fordulón, aug. 23-án a tanakajdi 
pályán!  Hajrá TTC!  
                                                     Szalai Zsuzsanna  
                                                     egyesületi elnök 

    --------------------------------------------------------------  

Egyházi hírek  
                             
Kettő, számunkra fontos eseményről szeretnénk 
említést tenni írásunkban. Az egyik ilyen 
fordulópont az egész világ római katolikus híveit 
érintő változás, a másik történés a mi kis világunk, a 
Vasszécsenyi Plébánia területén élő emberek 
mindennapjait érintő átrendeződés. 
A római katolikus hívek számára a 2025. esztendő 
az új egyházfő megválasztásának éve lett. A 
katolikus egyház 266. pápája és Vatikánváros 
vezetője: Ferenc pápa (Jorge Mario Bergoglio, 
született: Buenos Aires 1936. december 17.) 2013. és 
2025. között foglalt helyet Szt. Péter trónján. Ő az 
első pápa a jezsuita rendből, az első, aki az amerikai 
kontinensről és a déli féltekéről, Argentínából 
származott. Ferenc pápa halálát 2025. április 21-én 
reggel jelentették be, temetési szertartására április 
26-án került sor a Szt. Péter Bazilikában. 
 A pápaválasztó konklávét 2025. május 7-8-án 
tartották a Vatikán Sixtus-kápolnájában. A 133 
jelenlévő bíboros közül a negyedik szavazás 
eredményeként Robert Francis Prevost bíborost 
választották pápává, aki XIV. Leo néven lépett 
hivatalba.  
A sikeres szavazást a Sixtus-kápolna tetején 
kialakított ideiglenes kéményből előtörő fehér füst 
jelezte.  

 

XIV. Leo, a katolikus egyház 267. pápája, 1955 
szeptember 14-én született Chicagóban. Ő az első 
észak-amerikai származású katolikus egyházfő. 
Hivatalát 2025. május 18-án foglalta el. 
 

A másik téma, melyről említést kell tenni:  
az augusztus 1-jei papi áthelyezések kapcsán 
bekövetkezett változás. 
Kettő esztendővel ezelőtt történt… 
Böjti Balázs plébánost 2023. augusztus 1-jével 
Sárvárról helyezték át új szolgálati helyére, a 
Vasszécsenyi Plébániára.  
Nagy érdeklődéssel vártuk őt. Két év - visszatekintve 
egy pillanat - nem igazán sok idő a mélyebb, 
emberbarátibb kapcsolat kiépítéséhez, de ez a rövidke 
24 hónap mégis elegendő volt ahhoz, hogy 
megismerhessünk egy kedves, tisztességes, 
empatikus, jó szándékú, nemeslelkű embert az ő 
személyében. 
Elmondása szerint már jóval korábban kérte püspök 
urat, hogy helyezze közelebb szülőfalujához, 
Becsehelyhez, mert egyedüli gyermekként ő az 
egyetlen segítője, támasza korosodó szüleinek. 
Két évvel ezelőtt nem volt lehetőség Zala 
vármegyében szolgálatot kapnia, ezért engedelmesen 
elfogadta első önálló plébánosi kinevezését a 
Vasszécsenyi Plébánia vezetésére. 
Mély hálával tartozunk plébános úrnak az elmúlt két 
esztendő minden egyes pillanatáért! 
A szentmisékért, az adventi időszak hajnali miséiért, 
az ünnepek méltóságteljes mivoltáért, az esküvőkért, 
a keresztelőkért, a betegek lelki útravalójának 
kiszolgáltatásáért, a lelkek méltó búcsúztatásáért, az 
egyházközségi bál hangulatáért, a Medjugorje-i 
zarándoklatért stb. 
 

Kedves Balázs, Kedves Plébános Úr!  
Mindnyájunk nevében köszönjük az irányunkban 
tanúsított emberséget! Kívánjuk, hogy az új 
plébániáján ugyanilyen önzetlen szeretettel 
szolgáljon és nagy megbecsüléssel fogadják 
lelkipásztoruknak az ottani hívek is! 
 

2025. augusztus 1-jétől Farkas László plébános vette 
át a Vasszécsenyi Plébánia vezetését. 
Új lelkipásztorunk a Zala vármegyei Bagod községből 
érkezett hozzánk, ahol 17 évig teljesített szolgálatot. 
Kedves Plébános Úr! Tudjuk, hogy minden kezdet sok 
bizonytalanságot rejt magában, de egyben új 
élményekkel is gazdagít.  
Őszinte szeretettel kívánjuk, hogy mielőbb érezze 
magát otthonosan plébániánk hívei társaságában. 
 

Tisztelettel és szeretettel várjuk Önt! 
 

A szentmisék rendje Tanakajdon 
2025. augusztus 1-től: 
Vasárnap: 10:00 
Csütörtök: 18:00 
 
                 Tanakajdi Egyházközségi Képviselőtestület 
 


